

双节将至，文体“盛宴”送祝福

多社区举办文体活动迎中秋庆国庆

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王楠 宋欣 宋昕 孙晓楠 摄影报道)为弘扬中华民族传统文化,营造和谐浓厚节日氛围,推动社区居民共建幸福家园,在中秋与国庆双节来临之际,多社区组织开展群众喜闻乐见的新时代文明实践站活动,丰富居民文化生活。

航院社区新时代文明实践站联合爱未来公益发展中心共同开展“月圆中秋,童享欢乐”中秋节月饼DIY活动。活动中,社区工作人员将制作月饼的手套、模具、馅料等材料准备妥当。然后由面点老师介绍冰皮月饼的制作和技巧,并现场示范,孩子们迫不及待地开始制作。打平、搓圆、压膜、出模,在一片欢声笑语中,一个个精致的冰皮月饼逐渐成型,大家纷纷将做好的月饼放进精美的包装盒中,开心地表示要带回去跟家人一起分享。

由市计生协会、区计生协、奇山街道办事处主办,家缘婚姻家庭社会工作服务中心承办的“喜迎双节 爱满家园”月饼烘焙DIY活动,在奇山街道塔山红色小院开展,辖区20余名计划生育特殊家庭老人参加了此次烘焙活动。活动开始前,工作人员将制作月饼的模具、面粉、馅料等工具和材料准备妥当,并为大家简单介绍月饼的来历和种类。考虑到老人们的需要,此次烘焙的月饼选用木糖醇作为配料。烘焙老师为大家详细讲解月饼的制作方法后,老人们开始大展身手,大家揉面皮、包馅料、团月饼、压模具,忙得不亦乐乎。大家相互学习、相互帮助,一边制作月饼,一边唠着家常,热闹非凡。奇山街道及社区工作人员也参与其中



中,与各位老人探讨做法,一起包馅料,挑选心仪模具,给月饼印上漂亮印花。

等待月饼烘焙的间隙,大家又玩起“心有灵犀”和“猜猜我是谁”的游戏,活动现场气氛热烈。有居民演唱歌曲《我们的生活充满阳光》,歌声宛转悠扬,赢得大家的阵阵掌声。随后家缘婚姻家庭社会工作服务中心吕老师带领大家唱起《没有共产党就没有新中国》,大

家挥舞着五星红旗,用歌声表达对祖国的热爱。此次活动,增强老人的归属感,获得感和幸福感,弘扬祖国传统文化,传播社会正能量。

福山路社区新时代文明实践站组织社区居民开展“福满中秋,爱恒永久”制作手工团扇庆佳节活动。活动开始,工作人员为居民们介绍中国团扇的知识和手绘团扇的制作流程以及注意事项。制作过程中,工作人员鼓励居民们发挥想象力,为空白图案填上色彩,有的居民不知所措无从下手,工作人员就立即上前耐心指导,当看到有的居民非常灵活地用笔填图时,工作人员不吝夸赞和鼓励,大家还不时互相交流一下,看看彼此手里的作品正在

变得栩栩如生。现场的每个居民都发挥出自己的才能,一把把美丽的团扇就制作好了,大家脸上露出满意而幸福的笑容。在其乐融融的氛围中,现场居民齐唱《歌唱祖国》,表达对祖国的热爱之情。

奇中社区党委、奇中社区新时代文明实践站联合双报到单位市投资工程建设服务中心开展“庆中秋画团扇”手工活动。团扇老师细致讲解中秋节的来源、风俗习惯和中国团扇的知识点,教授大家如何勾线、调色、晕染以及注意事项。通过老师的讲解,参与活动的居民发挥自己的创意想象,亲自动手绘制团扇,深刻体会团扇所蕴含的文化底蕴与手工艺的魅力。

南洪社区 开展公益理发活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 马心怡)为更好地打造人民群众满意的幸福家园,近日,南洪社区联合德邻社会服务中心开展“暖心服务·公益理发”活动。

活动中,与德邻社会服务中心合作的美容美发学校或理发店、美容店的工作人员耐心细致地与老人交流,确保理发风格和效果符合他们的期望。参加活动的老人们对自己的新发型表示很满意,居民刘大姨说:“社区这项活动太好了,为我们老年人考虑,理发师也很专业,大家都很喜欢。”

通过公益理发活动,社区老人不仅可以享受到免费的理发服务,还可以得到更多关爱和关怀,提高生活质量和幸福感。日后,南洪社区将继续举办更多公益活动,关爱社区老人,共创美好社区。

幸国里社区 举办主题绘画活动

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 卫建君)为激发社区青少年的爱国主义情感,近日,幸国里社区党委组织开展“雏鹰伴飞”系列活动之“少年强则国强,一幅画卷献给党”主题绘画活动。

活动开始前,现场工作人员简单介绍绘画主题,引导社区青少年了解党的历史,解读“家”的意义,激发他们的爱国主义情感。绘画正式开始,各位“小画家”迫不及待地投入到绘画的世界,孩子们舞动着手里的画笔,以书言志,以画寄情。“小画家们”在画卷上尽情挥洒着想象力和创造力,用手中绚烂多彩的画笔,轻点细描涂色,他们神情专注认真,用稚嫩的小手自由创作、细致涂画,一笔一划描绘出心中对祖国、对党的美好祝愿和对未来的无限憧憬。画卷上有宏伟的天安门、白色的和平鸽、随风飘扬的五星红旗以及各式各样的蛋糕和祝福语,为国庆节的到来营造浓郁氛围。

社区居民纷纷表示,活动不仅锻炼了孩子们的动手能力,还引导他们以独特视角表达对党、对祖国的赞美,增强青少年爱党、爱国意识,坚定从小听党话、跟党走决心。

上齐西路 义诊活动暖“新”

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 宋欣)近日,上齐西路暖新街区联合党委携手芝罘医院、奇中社区卫生服务站开展专家义诊活动,为辖区居民、新业态新就业群体等开展免费义诊。

此次健康义诊活动特邀芝罘医院心血管内科、疼痛科专家到辖区坐诊,为居民免费提供疼痛科相关疾病咨询与解答,糖尿病等慢性疾病咨询与解答,腰腿疼痛、神经痛等疼痛科相关疾病咨询与解答,从预防与治疗两个方面为居民朋友的身体健康提供良好的建议。

根据快递外卖行业特点,在场专家有针对性地向外卖小哥讲授健康知识,详细询问身体状况,认真开展血压测量、骨骼检查、健康咨询等义诊项目,当场反馈检查结果,提出个性化的诊治意见及医疗保健指导。

下一步,上齐西路暖新街区联合党委将不断丰富服务形式,面向新业态新就业群体和辖区居民常态化开展送关爱、送健康、送保障等活动,为新业态新就业群体注入源源不断的“新”活力。

我为群众办实事 文体生活篇

优化服务阵地 打造红色矩阵

凤凰台街道完善党建工作平台载体,实现服务群众零距离

我为群众办实事

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 于婷婷 摄影报道)凤凰台街道通过“建强阵地体系、完善党建阵地、提升为民服务”等,推进各类党建阵地有序筹建,不断丰富完善党建工作平台载体,创新打造多层次、实用化、有温度的阵地体系,实现党的工作全覆盖、服务群众零距离。

建好小区“幸福驿”党群服务站。凤凰台街道整合闲置、物业服务用房等场所资源,按照“有规范制度、有醒目标牌、有服务承诺”等“五有”标准,坚持“一小区(网格)一驿站”,科学布局建设100余处集服务、议事等功能于一体的小区(网格)党群服务驿站,让党员群众就近享受便民服务。其中,金象泰小区还通过升级改造小区凉亭、长廊等,打造“睦邻议事亭”小区微阵地,营造群众乘凉、聊天好去处,构建1个小区“幸福驿”、多个“睦邻议事亭”的“1+N”党群服务矩阵,形成

纵向到底、横向到边的“红色服务圈”,打通服务党员群众“最后一米”。

布局重点区域“城诚驿”党群服务站。街道面向辖区居民、过往行人、户外工作者等群体,在凤良巷等人流密集区域打造“城诚驿”党群服务站试点,驿站均配备休息桌椅、饮水机、充电宝等便利设施,有效缓解户外工作者充电难、吃饭难、休息难等问题,以“小”面积发挥大作用,为户外工作者提供力所能及的帮助。凤良巷“城诚驿”党群服务站通过引入“红社民购”,设置“积分兑换”公益超市,组织开展“老于帮办”等公益活动,实施“信用积分+志愿服务活动+积分兑换”的信用社区服务模式,助推社区内形成人人讲文明守诚信的良好氛围。

打造“司机之家”新就业群体党群服务中心。深入走访网约车、代驾2个行业,打造1处占地600



平方米的芝罘区“司机之家”新就业群体党群服务中心,有效服务网约车司机1400人,代驾司机600人。成立网约车行业工会联合会,通过用好“会后20分钟”,开展各类政策宣讲9次,组织开展“四点半课堂”“凝聚聚力 共圆中秋”等活动10余次,为新就业群体提供暖心服务。组织“爱心送考”行动,发挥党员带头作用,中高考期间累计发动司机122人,帮助500余名考生解

决用车需求,依托“新新向党”综合管理系统开展“随手拍”“微心愿”,累计上传解决各类事项2000余条,引导新就业群体融入社区治理。

下一步,凤凰台街道将持续推进党群服务中心一站式建设,提供更便利的服务、更多元的活动,聚人气、凝人心,打造党员群众的共享空间、红色家园,不断提升党员群众的归属感、获得感、幸福感。